



День памяти и скорби

Фоторепортаж

Война постепенно уходит в прошлое, становясь лишь страницей истории, пройдут века, десятки веков, но народная память будет вечна, как вечен огонь, зажженный Родиной у подножий обелисков, венчающих воинскую славу ее солдат и верных защитников.

22 июня, в день всенародной скорби и памяти жертв Великой Отечественной войны, Детская библиотека ЦБС Ибресинского района с целью патриотического воспитания детей организовала час памяти «О вечно живых...», прошедший у обелиска погибшим в Великой Отечественной войне. У памятника павшим воинам методист Центральной библиотеки Наталья Зотикова говорила о том, что книги, которые ребята держат сейчас в руках, рассказывают правду о войне и о человеке на войне. На этих замечательных изданиях выросло не одно поколение детей и подростков, которые по ним узнавали обо всех ужасах войны и о подвигах ее героев. Затем волонтеры библиотеки прочитали отрывки из произведений: К. Симонова «Жди меня», А. Митяева «Мешок овсянки», Л. Кассиль «Рассказ об отсутствующем», М. Шолохова «Судьба человека». Минутой молчания ребята почтили память погибших на фронтах Великой Отечественной войны и возложили красные гвоздики (сделанные своими руками) к обелиску. В Центральной библиотеке прошел видео-экскурс «Без объявления войны». Посетители мероприятия просмотрели кадры документальной хроники о начале военных действий, познакомились с книгами о Великой Отечественной войне, представленными на книжной выставке «Чтоб не забылась та война».